

# 中小企业创新创业园开工

## 章丘将从“县域经济”向“城市经济”转型



围绕建设省会产业高地,刚刚撤市设区的章丘规划建设了24个特色产业园区,继7月30日济南高层次人才创新创业示范基地开工之后,8月19日中小企业创新创业园奠基开工,全面拉开章丘特色园区建设序幕,全面加快从“县域经济”向“城市经济”转型步伐。

中小企业创新创业园签约仪式。



本报记者 蒋龙龙 通讯员 孟华

### 12家成长型企业落户中小企业创新创业园

8月19日,在中小企业创新创业园奠基开工之前,举行了集中签约仪式。签约入园的12个项目总投资15.8亿元,以高端装备制造、电子信息、新材料产业为主,既包括北京机电研究所中试基地军民融合项目,又涵盖了鑫昌电子元件产学研结合项目。这些科技型、成长型、总部型项目各具特色、各怀“绝技”,具有广阔市场空间,

发展潜力值得期待。

作为特邀嘉宾,12家企业负责人共同见证了中小企业创新创业园奠基仪式,也亲身参与了园区前期规划设计的全过程。4月29日,为了从“根”上做好园区规划设计工作,明水经济技术开发区管委会牵头召集30余家有意向入园企业,为设计方案支招献策,企业的“地盘”真正让企业“做主”。

### 24个特色产业园区,三年内全部开工建设

经过反复研究论证,中小企业创新创业园占地面积500亩,建设规模约24万㎡,主要包括三个功能分区,其中,综合办公区规划1座9层综合办公大楼,生产区规划轻钢车间、电子车间、混凝土车间等各类标准化车间24座,配套服务区设计了2座专家公寓、2座职工公寓、1座职工餐厅和1座活动中心,真正成为了中小企业的“安家工程”。

“本园区承接产业招商、产业基地、产业转移三个任务。”章丘区明水经济技术开发区管委会常务副主任袁乃杰表示,“在全市整治‘小散乱污’过程中,筛选出了一些成长型、科技型企业帮助入园,在达到环保要求后,为它们搭建新的发展载体和平台。”

章丘规划布局了24个特色产业

园区,济南高层次人才创新创业示范基地、中小企业创新创业园2个园区已经开工,年底前金融小镇、生物医药孵化园、王白庄工业园、山东大学工程研究院、军民融合深度发展示范园区等9个园区将陆续开工建设,三年内24个特色产业园区将全部开工。

袁乃杰称,章丘区通过特色产业园区的规划建设,形成产业集聚,明确各功能区的产业定位,解决“项目随意落”的问题;其次实施产业招商,明确招商引资方向,解决“招商盲目性”的问题;最后是承接产业转移,建设定位明确、配套完善、产业聚集的专业园区,解决“腾退项目没处落”的问题,承接济南及章丘的产业转移。

### 8月26日,中骏·柏景湾墅境示范区全城启封

本报讯 8月23日,中骏·柏景湾泉城媒体私董会启幕,四十多家主流媒体大咖共同品鉴中骏·柏景湾项目墅境示范区,感受中骏的精工理念与品牌实力。

据了解,中骏置业,香港上市,全国50强,30载23城,品牌势能日益高筑,2017上半年,企业长期信用等级三次被评级机构提升为AA+。中骏秉承“专筑您的感动”品牌理念,以敬畏之心善待土地,以稳健发展谋略全局,聚焦全

国一线城市及核心二线城市,深耕环渤海谋定京津冀。

从建筑初衷到园林,中骏·柏景湾示范区的一墅一景,一曲一水,皆具禅意,承袭了中骏园林美学主张,汲取传统造园智慧,以现代设计语言完美诠释东方文化精髓,采用“九重景观”手法,实现四季常绿,步移景异。

另外,8月26日,中骏·柏景湾东方墅境示范区全城启封。

### 章丘检察院举行媒体开放日并启动“集中宣传月”



媒体开放日当天参观检察院新媒体工作室。

本报8月24日讯(记者 石剑芳) 8月24日,章丘区人民检察院举行媒体开放日活动,让媒体走进检察院、深入检察院、了解检察院,也借助各界媒体平台让更多市民进一步了解检察院。

开放日当天,媒体记者们先后参观了检察院的检察服务大厅、新媒体工作室、接待室、案件室、廉政教育基地、预防职务犯罪警示教育基地等重点基础配套设施。

今年以来,章丘区检察院紧紧围绕全区工作大局,忠实履行检察职责,各项检察工作取得新的进展。深入开展“检察官联系重点项目”活动;立足各项检察职能,研究制定了2个服务保障文件,围绕交通、生态、产业、城镇四大提升工程,提出了20项服务保障措施;准确区分渎职犯罪与工作失误,

对受理的有关控告、举报,严格审查、认真甄别,对因工作敢于担当受到诬告错告的,及时予以澄清。

建成并启用一站式检察服务大厅,大厅集中整合控告申诉举报、案件管理、法律援助等17项服务功能,最大限度方便群众。扎实推进涉法涉诉信访工作改革,共受理群众来信来访159件次,办理刑事申诉案件3件,依法导入诉讼程序11件,在检察环节未发生赴省进京非正常访。积极开展刑事司法救助工作,救助刑事被害人2名,发放司法救助金26000元。

认真履行审查逮捕和公诉职责,批准逮捕99件125人,提起公诉293件358人,所有案件均在法定时限内办结。并进一步加强未成年人检察工作,重点打造“方圆工作室”未检品牌。

### 省委农工办调研“三农”暨美丽乡村标准化建设

本报8月24日讯(李元明 牛延龙) 8月22日,省委农工办在杨炳平副主任的带领下我区调研“三农”暨美丽乡村标准化建设工作。

调研组一行先后来到垛庄镇五彩山村、圣井街道紫园香草园、白云湖镇美丽乡村建设现场、宁家埠镇向高村、绣惠街道施家崖村以及百脉现代农业示范园视察乡村旅游、产业融合发展以及美丽乡村建设情况,并对我区在美丽乡村建设中开展多种形式的创建及取得的成绩给予了充分肯定。

据悉,章丘区在美丽乡村建设过程中,针对各镇街、村庄的地域环境各异、基础不同的现状,连续多年开展美丽乡村示范行动,在不同区域探索了

美丽乡村建设的多种方法。区委、区政府连续三年把美丽乡村建设列为十大民生工程,不断加大工作力度和考核力度,在全省率先通过生态文明乡村暨美丽乡村建设示范区验收。

目前已创建26个济南市级示范村,78个区级示范村,引领了360个镇级示范村的自主建设,打造出产业带动型、乡村记忆型、综合发展型不同版本的美丽乡村,村庄道路、危房改造、安全饮水、绿化美化等一大批民生工程有序推进,标准化建设覆盖率达到52%,全区呈现出梯次推进、稳步发展的良好势头,较好地发挥了典型示范、引领发展的作用,美丽乡村建设取得了明显成效。